

# 鏗鏘玫瑰獲讚譽 中國戰約旦爭全勝



中國女足早前取得兩連勝，已提前取得晉級資格。新華社

女子亞洲盃分組賽，取得分組兩連勝的中國女足，將會在當地時間今晚最後一仗迎戰東道主的約旦，目標爭取分組賽全勝。而在中國隊已取得首名出線資格，並且率先奪得明年的女足世界盃參賽資格下，國際足協的評論也稱讚國家隊表現。

在約旦舉行的女子亞洲盃，中國在抽得上籤下，分別輕取了兩支東南亞球隊泰國以及菲律賓4:0及3:0，餘下兩戰皆北的東道主約旦前，無論如何都提前鎖定了分組的首名。由於今屆賽事的前5名，將取得明年在法國舉行的女足世界盃入場券，因此國家隊成為了亞洲首支取得這個資格的隊伍，也是除東道主法國外，首支獲確定晉身決賽周的球隊。

國家隊主帥埃爾松表示：「中國女足成為亞洲首支晉級2019年女足世界盃的球隊，倍感驕傲。能夠在世界盃上與世界強隊過招，非常興奮。」他又指：「這屆亞洲盃我們展現了實力，是當之無愧的亞洲強隊。」這位來自冰島的教練指出，中國隊的目標是爭取今屆的亞洲盃冠軍。

### 李影：要再奪冠軍

目前以3球在射手榜領先的國家隊射手李影表示：「很高興入圍明年的法國世界盃。這是在預料之中的，這次賽事，不僅要獲得世界盃入場券，更要再次奪得亞洲盃。」

雖然國家隊在分組賽輕鬆過關，然而有內地傳

媒指出，真正的考驗是在四強，因為無論是B組的澳洲、日本以及韓國，實力都在中國之上。不過國家隊四強對手暫時難以定論，因為在昨日的比賽澳洲以8球大破越南，而日本與韓國則悶和，賽後澳洲與日本同得4分，但澳洲得球較多排榜首，不過韓國雖然兩戰全和得2分排第3，但最後一場僅對弱旅越南，令該組晉級形勢仍然混亂。

香港文匯報記者 陳文俊



中國女足將在亞洲盃進行最後一場分組賽。法新社

東道主的約旦女足兩連敗，已提前出局。法新社



### 滅火失敗

香港東方昨晚在主場出戰的東南亞職業籃球聯賽季後賽第一場，以94:98不敵菲律賓。香港文匯報記者 潘志南 攝

### 李雪芮傷癒復出

在里約奧運受傷之後，前世界羽毛球第一的李雪芮復出。她昨日在中國大師賽，以直落兩局21:18、21:16淘汰陳念祖晉級。至於轉籍香港的前青奧銀牌得主鄧旋，亦成功在女單擊敗國家隊的楊睿雯晉級。

養傷多時的李雪芮，在中國大師賽復出，為搶分提升排名。面對小將陳念祖，首局被對手追得很緊，以21:18領先一局。在次局李雪芮開始發揮理想，在全局都領先下，以21:16再下一城，花約半小時就將陳念祖淘汰，次圈將會面對范夢艷。

至於香港的鄧旋，是這項賽事的唯一香港代表。她在首局一度與國手楊睿雯難分勝負，不過當去到鄧旋落後12:13之後，她連取6分反超前18:13，並以21:14拿下首局。之後鄧旋在第二局再贏21:15，以直落兩局將楊睿雯淘汰，今日會對另一內地地球手張曼曼。香港文匯報記者 陳文俊



自里約奧運之後，李雪芮傷癒復出參加中國大師賽。資料圖片

### 港乒原陣再衝世錦



香港乒乓球代表昨日見傳媒，準備出戰月底在瑞典舉行的世錦團體賽。香港文匯報記者潘志南 攝



香港乒乓球女隊今年2月贏得世界盃銅牌。香港文匯報記者潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港乒乓球隊再派出2月世界盃團體銅牌原班人馬，衝擊本月29日至下月6日在瑞典舉行的世界乒乓球團體錦標賽。儘管香港女隊在上月世界盃奪銅，港隊總教練陳江華還是吹低調，指在重用新人下，男隊有衝擊獎牌的戰意，女隊則打入前八已達到目標。兩年一度的世乒團體賽，上屆港隊男、女團同得第五。

女隊的蘇慧音明天踏入20歲生辰，她表示要在今次大賽給隊友信心、證明自己有能力贏波拿分，而不是「戲翻」。至於杜凱琹及李皓晴都異口同聲表示要擔起「阿組級」的責任。杜凱琹指女隊在世界盃奪得季軍，增強世錦賽奪取獎牌的信心。而今次同組有韓國，港隊希望拿小組首名方可以避過出線

後對戰國家隊或日本。港女乒新班子意味着帖雅娜功成身退，其丈夫唐鵬就表示她可專心教子。

世界排名第七的男隊主將黃鎮廷表示，自己只拿過一個東亞運的團體獎牌，這次團體賽要衝擊獎牌。他指賽程緊密，每日都要打一兩場比賽，對運動員的體力消耗很大，港隊同組最大勁敵是德國和瑞典。

港隊目前以密集式練習賽備戰，總教練陳江華還安排男女隊提前到歐洲備戰。他指今次參賽的運動員新人較多，穩定性和把握力有改善空間，隊員半年來連續參加多項公開賽，累積經驗，今屆世錦賽成績不是最重要，要發揮出激情和冷靜的頭腦兩者兼備，期望到年底的亞運有更成熟的表現。

### 恒大阿蘭罰停賽八場

中國足協於日前宣佈，中超廣州恒大前鋒阿蘭因在聯賽中「嚴重違紀」，被判罰停賽8場以及罰款5.6萬元人民幣。

巴西射手阿蘭於3月30日，代表恒大出戰作客天津權健的中超比賽期間，向對手球員劉奕鳴作出肘擊動作，並使後者痛苦倒地，阿蘭立即被球證出示紅牌驅逐離場。雖然阿蘭賽後已向各界道歉，但中國足協依然決定作出重罰，表示依據《中國足球協會紀律準則》第54條及第49條規定，判阿蘭停賽8場，罰款5.6萬元人民幣。

據報，恒大或將於6月18日至7月13日的中超夏季轉會窗期間，尋找一名新援取代阿蘭；惟該巴西射手在停賽期間，其實還可以參加亞冠盃以及足協盃比賽，因此更換外援之消息是否真確，還需要在往後時間再作確認。香港文匯報記者 楊浩然



恒大的巴西外援阿蘭被罰停賽8場。新華社

### 港冰球劍指北京冬奧

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港冰球訓練學校昨與瑞典冰球協會攜手展開「瑞典香港冰球技術發展合作計劃」。香港冰球主席胡文新稱，引入瑞典整套冰球全面訓練系統，希望在未來四年組建一支香港冰球隊出戰2022年北京冬奧會。

### 英女球證來港執法三場

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 香港足總為提升球證水平，近年開始與英超職業裁判協會展開交流，去年亦曾派出香港球證到英國交流執法，而今年對方將會派出職業助理女裁判Sian Massey來港交流，除出席一連串活動交流心得外，更會於三場本地賽事執法，分別是4月14日港超賽事東方龍獅對理文、4月18日乙組賽事葛士寶對友誼園以及4月22日菁英盃傑志對夢想FC。

### 國家隊初定京冬奧奪金計劃

香港文匯報訊(記者 張聰北京報導) 日前，第三屆博鰲體育論壇在海南博鰲亞洲論壇國際會議中心舉行，來自體育傳媒、產業和競技領域的精英共同探討了中國體育的發展進化之路。中國滑冰協會主席李琰表示，中國軍團已初步擬定了北京冬奧會奪金計劃。她直言，雖然在家門口參賽肯定壓力巨大，但為國增光是中國軍團不可推辭的使命，因此短道速滑在北京冬奧會上定要衝金奪銀。

冬奧會正式進入北京時間，冰雪運動成為當晚的焦點，惟李琰表示，北京冬奧雖是全民期待的一場體育盛事，但冬季項目在體育產業中一直處於「受冷」地位：「以速度滑冰為例，每年大概有60場比賽，在沒有冬奧會的日子，如何發揮各家平台優勢，讓更多的民眾看到優質的冬季比賽轉播，感受到冬季運動的魅力，達到賽事商業化，是未來冰雪運動的發展方向。」



第三屆博鰲體育論壇成功舉辦。香港文匯報記者張聰 攝